o

L

M
i
)
oL

v V.V v v V
0
L
_?_ll

21
i
J

F-59%47, 8% -5,




D 7x3=21 @[ |+2=5 ® 3x5:5x3

H] o] gro] 2L & H|E FA R Lk AL uj@4loletn
Pt
@D3:2=3x2:2x2=6:4




+ HIEA 9] gt HdE 251 ( )oll &ot2 & Al

2 AA|Q

16:62=8:31
o116, () W62 ()

>
| 2
> =g 31
>

14 72 e 7 F2 W olaL, vpgEe] 3

o}, weha w2

Al
&)

[e]

16 : 62 = 8 : 31914 I3}




dfof 5l=Z]

Apiso] o2 hehel A o]




O
-

ol w2 gk

<]
SRR L

Ho

S URAL B

3:4=9:12

ull
&

RO




12

._.r._..u
&0

o

3‘1
349 Hi2F
SHl = 12




ohe Ml Aol [ Jgtell 48 TotA 0.

3:15=[_]:30

[
| —

| 2
> Hehl 6

B
3:15=[_]:30
15x[_]=3x30
[ ]=90+15

[ ]=6




g He e [ ]2 Fahe B U (

292 5 Atz AP oL,

of

o

sl Aol A Wate] Fit 9]te]
olg3tol [ |5 73t
8:6=4:[ |
8x[ |=6x4
8x[ |=24
[ =248

[]=3

31 [e}Ne)
40 Az




Fdolel Faol= 807le] &S 6 ¢ 49 HIZ Yo 7HA]=
AUt Fol= &S 2 N 7HAAl HEA] oA L.
> = 4l

> HE 487




10.

Al

13 3 9] gho] e AL ol

1 1
O 3:4 @ 100 : 60 ®§:Z
2 2
16:9 - =
@ @4 3
4
4:3=—
3
3
4= -
D3 i
5
(2)100:60:5:3=§
1 1 4
—:—=4:3=—
®3 4 3 3
1
@16:9:—6
2 2 3
@1.5_6.8_3.4_;1




96 : 72

ull
KO

N

el
,__.mo

N

4:3

(96 = 24) : (72 = 24)

o] HtfgoFrel 242

96 3} 72
96 : 72




12.

O AN = THE DF O & 3000000 92 7HA AL @ A H5 YT o]
FollA] 450000 ¥ A =2 e, dglof tiet A 54| HE 71
et 2HA4-0] Bl 2 UERAL Q.

> E

> ®eh: 3:20

(AZ) : (2F) = 450000 : 3000000 = 45 : 300 = 3 : 20




=0°]4:59] H & 50
?‘

o] 3571

R R
S
=

of gt

13.

o 28 7f

shel

o g [t

4:5=] ]:35
5x|:|

[]
[]

2
=

w3k 7

35 x4

140+ 5

28( 7H)




bele wxpet e

il
o | D~

o
=

oA

B
J

o)

Bo

ul
RO

0

[\

Il

—

0~ b

I

N~ —

IS

— -

| X
—

|-

x L

) Il

of) 1w ir-

0 o

T ol




15. 40 3:52 H|FH|ESIA L.

> &

> ®™E:. 15,25

B

40 x 3

=15
3+595

40 x =25

3+5




16. 6000 ¥ F 5Ao] 3: 22 H|HH|ESI] 7AW FALS dutE
VA A =E=2] A L.

> ! ¢

> HEl 24009

2
SA 1 6000 x = = 2400 (¢)




17.

2

Y,

W87} A 69 A% 1 50x 1 =35 (7))




4] W& Lrehi AL,

42.8 : 6

321:50

P

ul
K0

.l

1284 : 200 = 321 : 50




1
1.1><(D—2)=2.2><5

[ J2=11+11=1

[l=1+2=3




20. thS HFHAA [ oo gk 5 mEA|Q,

2 6 25 24
3 @5 95 @5z Vi




21, oh ElEAel] [ ool dgke 5 A5 YERfAS.

1.2:[ ]=3:2

=
=

>
> HE: 08

B

Aol A efate] Fat i el #-2 Zrt
[ [x3=12x2

[ ]=08




dxio] o] : Fo]e] dol=5:3
%Olé\jcma} ShH,
5:3=20:[ ]

5% ]=3x20

[ ]=60+5

[ ]=12(cm)

b 417k o] Wol =

1
12 20 3 = 120( cm?)




23.

eis]d] A} st 7tz o] Al 3.5kmo|H, AR 720 APt}
2o w272 stnoA WAz 108S o 71A AuprbA duch
g3l ol A drtrbA7RR o] A= 2 km QU 71?

» G km

> =g 85km

B
7:35=10:[]
7x[ |=35x10
[ ]=35+7

[ ]=5

Shao A ArtZtAIZEA] A2 ¢ 5km
Aol A AuZtAZ7EA] A€ @ 3.5+ 5 = 8.5(km)




Ch Aol Al () A7tA9] 713 g ool 0% 7k -2eHA] 1600
fojeti gtk 2.27] Aol Pukedin] FatAlL.
= <

it

> &E 10009

B

60% = 060182 927 Ao 9F&
1ol otH, Q8 9] 8732 1+0.6
webA 1:1.6 =] |: 1600

[ ]=1000(%)




CREES

i

=l

Fo] 509t ¢

(s

& =7

iy

=l

==

‘I_

—

=o| Z+ZF 1005t 9, 1501

!

1009k : 150%

o)

)

&

2

300000 (2

3
2+3
3_
= —

500000 x
500000 x

(259




